3 year guarantee / Garntie 3 ans

UIAA
XF 494-2023 :
C € 0082 en12278:2000 NFPA Fzih-q 9511

Pulley
Poulie

7<J<11 mm

A WARNING / ATTENTION

Achvlhes mvolvmg the use of this

Les acﬁvihés impliqlant I'utilisation de cet
t par nature

are
You are responsible for your own actions
and decisions.
Before using this equipment, you must:
- Read and understand all Instructions for Use.
- Get specific training in its proper use.
- Become acquainted with its capabilities and
limitations.
- Understand and accept the risks involved.

Vousetesresponsabledevosaches,devos
décisions et de votre sécurité.

Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utiisation.
- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet
équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre &
connaitre ses performances et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

FAILURE TO HEED ANY LE NON-RESPECT D’UN SEUL

OF THESE WARNINGS DE CES AVERTISSEMENTS PEUT

MAY RESULT IN SEVERE ETRE LA CAUSE DE BLESSURES

INJURY OR DEATH. GRAVES OU MORTELLES.
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Warning symbols
Panneaux d’alertes

Traceability and markings
Tracabilité et marquage

a Individual number / Numéro individuel

aC€ @ 0082

Apave Exploitation France SAS
6 Rue du Général Audran u
92412 Courbevoie cedex

France
N°0082

TECHNICAL NOTICE SPIN S1 - SPIN S1 OPEN

@ Controle, points a vérifier

NFPA CERTIFICATION FOR
SPIN S1 AND SPIN S1 OPEN
MEETS THE PULLEY REQUIREMENTS OF NFPA
1983, INCORPORATED IN THE 2022 EDITION OF
NFPA 2500.

PULLEY: MBS 23 kN
T (TECHNICAL USE)
NFPA 2500 (1983) - 2022
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After removing the Instructions for Use from the equipment, make
a copy of it and keep the original as part of a permanent record
that includes the usage and inspection history for the equipment.

Keep the copy of the Instructions for Use with the equipment and

refer to it before and after each use. Additional information

gardmg auxiliary equipment can be found in NFPA 1500 and

FPA 1858 and NFPA 1983, incorporated in the 2022 edition of

NFPA 2500.

CERTIFICATION NFPA POUR
SPIN S1 ET SPIN S1 OPEN
CONFORME AUX EXIGENCES POULIE DE LA

NORME NFPA 1983, DE L'EDITION 2022 DE LA
NFPA 2500.

PULLEY: MBS 23 kN
T (TECHNICAL USE)
NFPA 2500 (1983) - 2022

Aprés avoir détache la notice du produltt, faites en une copie et
gardez l'original dans un dossier qui col g\e I'nistorique de vie du
produit et les vérifications EPI réalisées.

Gardez une copie de la notice avec le produit et consultez-la
avant et apres chaque utilisation. Des informations
complémentaires sont disponibles dans la NFPA 1500, NFPA
1858 et NFPA 1983, incorporées dans I'édition 2022 de la norme
NFPA 2500

1 Field of application (text part)
: Champ d’application (partie texte)

Nomenclature

Inspection, points to verify

% PPE checking
() Verification EPI

PETZL.COM

Téléchargez I'application
Petzl pour faciliter
le contréle de vos EPI :

"e,PPE

CENTRE Download the Petzl
application to facilitate
PPE inspections :
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4 Compatibility (text part)
: Compatibilité (partie texte)

5 Use of the gated swivel
d Utilisation de I’émérillon ouvrable

Loosenin Tightenin, p
Dévissagg Vigsage ¢ @

Installing the pulley
Mise en place de la poulie
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Breaking Hauling efficiency
load Efficacité en hissage
Charge
de rupture
F M
Working
load limit
ga'?lj'r ti 5kN
utilisation
maxi F=1,1M

25kN  2,5kN

China standards:$ E#5

When operating under the XF 494-2023 standard for
firefighters, use only a 9,5-11 mm diameter Light or General
Use kernmantle Life Safety Rope.
HTEHPHRIXF 494-2023tTE T EMRY, DEEEAER
9,5-11 mmMZERHBEARTEGREER

TECHNICAL NOTICE SPIN S1 - SPIN S1 OPEN

Additional information
Informations complémentaires

B. Acceptable T°
T tolérées

unlimited .. +80°C/+176°F
illimitée L 40°C / - 40°F

A. Lifetime / Durée de vie

C. Precautions for use / Précautions d’usage

@é‘; % P e

D. Cleaning / Nettoyage E. Drying / Séchage

2 | | R

+ 30°C maxi.
+ 86°F maxi. N

F. Storage - Transport G. Maintenance
Stockage - transport Entretien

S - S
Y /////

I. FAQ - Contact

H. Modifications - Repairs
Questions - Contact

Modifications - Réparations
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These instructions explain how to correctly use your equipment. Only certain
techniques and uses are described.

The warning symbols inform you of some potential dangers related to the use of
your equipment, but it is impossible to describe them all. Check Petzl.com for
updates and additional information.

You are responsible for heeding each warning and using your equipment correctly.
Any misuse of this equipment will create additional dangers. Contact Petzl if you
have any doubts or difficulty understanding these instructions.

1. Field of application

Personal protective equipment (PPE) used for fall protection from height.

Pulley that can be opened while attached to the anchor.

This product must not be pushed beyond its limits, nor be used for any purpose
other than that for which it is designed.

Responsibility

WARNING

Activities involving the use of this i arei y gt

You are responsible for your own actions, decisions and safety.

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.

- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks involved.

Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death.
This product must only be used by competent and responsible persons, or those
placed under the direct and visual control of a competent and responsible person.
You are responsible for your actions, your decisions and your safety and you
assume the consequences of same. If you are not able, or not in a position to
assume this responsibility, or if you do not fully understand the Instructions for Use,
do not use this equipment.

2. Nomenclature

(1) Swivel (SPIN S1), (2) Frame, (3) Sheave, (4) Axle, (5) Moving side plate, (6)
Unlocking button, (7) Cover, (8) Rivet, (9) Rivet channel, (10) Main attachment hole,
(11) Gated swivel (SPIN S1 OPEN), (12) Spacer, (13) Screw, (14) O-ring.

Principal materials: aluminum, stainless steel, nylon.

3. Inspection, points to verify

Your safety depends upon the integrity of your equipment.

Petzl recommends a detailed inspection by a competent person at least once every
12 months. WARNING: your intensity of use may cause you to inspect your PPE
more frequently. Follow the procedures described at Petzl.com. Record the results
on your PPE inspection form.

Before each use

On the product, verify the absence of any deformation, cracks, marks, wear or
corrosion.

Check the condition of the sheave and verify that it is working properly.

Check the condition of the locking system for the moving side plate and verify that
it is working properly.

Verify there is no play in the spacer.

Make sure the screw is securely tightened (e.g. correct installation, lack of play).
During use

It is important to regularly monitor the condition of the product and its connections
to the other equipment in the system. Make sure that all items of equipment are
correctly positioned with respect to each other.

4. Compati
Verify that this product is compatible with the other elements of the system in your
application (compatible = good functional interaction).

Equipment used with your pulley must meet current standards in your country (e.g.
EN 1891 rope).

The attachment hole is compatible with carabiners, slings or ropes.

WARNING: prolonged use with a connector can create wear and sharp edges that
are dangerous if the attachment hole is then used with a rope or a sling.

5. Using the gated swivel

Carry out the mounting in a suitable location to avoid losing the spacer or screw.
Make sure the O-ring is present on the screw. This O-ring helps prevent the screw
from loosening in the event it is not properly tightened.

If the O-ring is missing, contact Petzl after-sales service.

To ensure proper performance of your device, the screw must be correctly installed
and tightened to the indicated torque. Using a torque wrench is the only way to
verify that the tightening torque is correct.

Verify there is no play in the spacer. The gated swivel is secure only if the spacer is
closed and the screw completely tightened. Loading the gated swivel in any other
way (e.g. with the screw poorly tightened) is dangerous and can reduce its strength.
Semi-permanent attachment: the gated swivel should only be used in applications
involving infrequent connection/disconnection.

6. Pulley setup

Beware of any external object rubbing against the unlocking button.

WARNING: if the red indicator on the unlocking button is visible, the pulley’s side
plate is not locked: there is a risk of accidental opening.

The pulley must be able to move freely so that it can align naturally with the loaded
rope.

7. Specifications

Working load limit: 5 kN.

Breaking strength: 23 kN.

Hauling efficiency: F = 1.1 M.

Efficiency: 91 %.

Efficiency is measured with a rope of the minimum diameter compatible with the
device.

8. Additional information
This product meets the requirements of Regulation (EU) 2016/425 on personal
protective equipment. The EU declaration of conformity is available at Petzl.com.
Pulley efficiency can vary depending on the condition of the rope: wet and/or icy.
- The Instructions for Use must be provided to the user of this equipment, in the
language of the country where the equipment is used.
- Keep the Instructions for Use in a permanent file for reference after removing them
from the equipment.
When to retire your equipment:
WARNING: an exceptional event can lead you to retire a product after only one
use (depending on the type and intensity of usage, and the environment of usage,
for example: harsh environments, marine environments, sharp edges, extreme
temperatures, chemicals).
A product must be retired when:
- It has exceeded its lifespan.
- It has been subjected to a major fall or load.
- It fails to pass inspection. You have any doubt as to its reliability.
- You do not know its full usage history (e.g. an illegible product marking).
- It becomes obsolete (for example, due to changes in legislation, standards,
technique or incompatibility with other equipment).
Destroy these products to prevent further use.
Icons:
A. Unlimited lifespan - B. A - C. Usage p
- D. Cleaning - E. Drying - F. Storage/transport - G. Maintenance - H.
Modifications/repairs (prohibited outside of Petzl facilities, except

parts) - I. Qi

3-year guarantee

Against any material or manufacturing defect. Exclusions: normal wear and tear,
oxidation, modifications or alterations, incorrect storage, poor maintenance,
negligence, uses for which this product is not designed.

Warning symbols

1. Situation presenting an imminent risk of serious injury or death. 2. Exposure to
a potential risk of accident or injury. 3. Important information on the functioning or
performance of your product. 4. Equipment incompatibility.

Traceability and markings

a. Meets PPE regulatory requirements. Notified body performing the EU type
examination - b. Number of the notified body responsible for the production
control of this PPE - c. Traceability: datamatrix - d. Compatible diameter - e. Serial
number - f. Year of manufacture - g. Month of manufacture - h. Batch number - i.
Individual identifier - j. Standards - k. Read the Instructions for Use carefully - I.
Model identification - m. Manufacturer address - n. Breaking strength (MBS) and
working load limit (WLL)

Cette notice explique comment utiliser correctement votre équipement. Seuls
certains usages et techniques sont présentés.

Les panneaux d’alerte vous informent de certains dangers potentiels liés &
I'utilisation de votre équipement, mais il est impossible de tous les décrire. Prenez
connaissance des mises a jour et informations complémentaires sur Petzl.com.
Vous étes responsable de la prise en compte de chaque alerte et de I'utilisation
correcte de votre équipement. Toute mauvaise utilisation de cet équipement sera a
I'origine de dangers additionnels. Contactez Petzl si vous avez des doutes ou des
difficultés de compréhension.

1. Champ d’application

Equipement de protection individuelle (EPI) contre les chutes de hauteur.

Poulie ouvrable sans déconnexion de I'ancrage.

Ce produit ne doit pas étre sollicité au-dela de ses limites ou dans toute autre
situation que celle pour laquelle il est prévu.

Responsabilité

ATTENTION

Les activités impliquant I'utilisation de cet équipement sont par nature
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité.
Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre a connaitre ses performances
et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

Le non-respect d’un seul de ces avertissements peut étre la cause de
blessures graves ou mortelles.

Ce produit ne doit étre utilisé que par des personnes compétentes et avisées ou
placées sous le contrble visuel direct d'une personne compétente et avisée.
Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité et

en assumez les conséquences. Si vous n'étes pas en mesure d'assumer cette
responsabilité, ou si vous n'avez pas bien compris les instructions d'utilisation,
n'utilisez pas cet équipement.

2. Nomenclature

(1) Emerillon (SPIN S1), (2) Corps, (3) Réa, (4) Axe, (5) Flasque mobile, (6) Bouton
de déverrouillage, (7) Capot, (8) Rivet, (9) Gorge du rivet, (10) Trou de connexion
principale, (11) Emerillon ouvrable (SPIN S1 OPEN), (12) Entretoise, (13) Vis, (14)
Joint.

Matériaux principaux : aluminium, acier inoxydable, polyamide.

3. Contréle, points a vérifier

Votre sécurité est liée a I'intégrité de votre équipement.

Petzl conseille une vérification approfondie, par une personne compétente, au
minimum tous les 12 mois. Attention, I'intensité de votre usage peut vous amener
a vérifier plus fréquemment votre EPI. Respectez les modes opératoires décrits sur
Petzl.com. Enregistrez les résultats sur la fiche de vie de votre EPI.

Avant toute utilisation

Sur le produit, vérifiez I'absence de déformations, fissures, marques, usures,
corrosion.

Vérifiez I'état du réa et son bon fonctionnement.

Vérifiez I'état du systeme de verrouillage du flasque mobile et son bon
fonctionnement.

Vérifiez 'absence de jeu au niveau de I'entretoise.

Vérifiez le serrage de la vis (par exemple, installation correcte, absence de jeu).
Pendant I'utilisation

Il est important de contréler régulierement I'état du produit et de ses connexions
avec les autres équipements du systéme. Assurez-vous du bon positionnement
des équipements les uns par rapport aux autres.

4. Compatibilité

Vérifiez la compatibilité de ce produit avec les autres éléments du systeme dans
votre application (compatibilité = bonne interaction fonctionnelle).

Les éléments utilisés avec votre poulie doivent étre conformes aux normes en
vigueur dans votre pays (cordes EN 1891 par exemple).

Le trou de connexion est compatible avec mousquetons, sangles ou cordes.
Attention, I'utilisation prolongée avec un connecteur peut créer une usure et des
bords tranchants dangereux, si le trou de connexion est utilisé ensuite avec une
corde ou une sangle.

5. Utilisation de Pémerillon ouvrable

Réalisez le montage dans un endroit adapté pour éviter de perdre I'entretoise ou
la vis.

Assurez-vous de la présence du joint sur la vis. Ce joint évite la perte de la vis en
cas de mauvais serrage.

Si le joint est absent, contactez le SAV Petzl.

Afin d’assurer les bonnes performances de votre appareil, la vis doit étre
installée correctement et serrée au couple indiqué. Seule I'utilisation d'une clé
dynamométrique permet de vérifier que le couple de serrage obtenu est correct.
Vérifiez I'absence de jeu au niveau de I'entretoise. L'émerillon ouvrable est str
uniquement si I'entretoise est fermée et la vis complétement vissée. Solliciter
I'émerillon ouvrable de toute autre maniére est dangereux et peut réduire sa
résistance, par exemple avec la vis mal serrée.

Connexion semi-permanente : I'émerillon ouvrable doit étre réservé a des
connexions/déconnexions exceptionnelles.

6. Installation de la poulie

Attention aux frottements de tout élément extérieur sur le bouton de déverrouillage.
Attention, si le témoin rouge du bouton de déverrouillage est visible, le flasque de
la poulie n’est pas verrouillé : il y a un risque d’ouverture intempestive.

La poulie doit étre libre de mouvement pour pouvoir s’aligner naturellement avec

la corde chargée.

7. Performances

Charge d'utilisation maximale : 5 kN.

Charge de rupture : 23 kN.

Efficacité en hissage : F = 1,1 M.

Rendement : 91 %.

Le rendement est mesuré sur une corde au diamétre minimum compatible avec
I"appareil.

8. Informations complémentaires

Ce produit est conforme au réglement (UE) 2016/425 relatif aux équipements de
protection individuelle. La déclaration de conformité UE est disponible sur Petzl.
com.

Le rendement des poulies peut varier en fonction de I'état de la corde : mouillée
et/ou gelée.

- Les instructions d'utilisation doivent étre fournies a I'utilisateur de cet équipement
dans la langue du pays d’utilisation.

- Conservez les instructions d'utilisation dans un dossier permanent pour pouvoir
les consulter aprés les avoir retirées de votre équipement.

TECHNICAL NOTICE SPIN S1 - SPIN S1 OPEN

Mise au rebut :

ATTENTION, un événement exceptionnel peut vous conduire a rebuter un

produit aprés une seule utilisation (par exemple, type et intensité d'utilisation,

environnements d'utilisation : milieux agressifs, milieux marins, arétes coupantes,

températures extrémes, produits chimiques).

Un produit doit étre rebuté quand :

- Ila dépassé sa durée de vie.

- Il'a subi une chute ou un effort important.

- Le résultat des vérifications du produit n’est pas satisfaisant. Vious avez un doute

sur sa fiabilité.

- Vous ne connaissez pas son historique complet d’utilisation (par exemple, un

marquage produit llisible).

- Son usage est obsoléte (par exemple, évolution Iégislative, normative, technique

ou incompatibilité avec d'autres équipements).

Détruisez ces produits pour éviter une future utilisation.

Pictogrammes

A. Durée de vie 3

-D. -E.Sé -F

ot rép: .

hange) - I. Q

-C.Pré i d’usage
i H

port - G. -H.
hors des ateliers Petzl, sauf pieces de

Garantie 3 ans

Contre tout défaut de matiére ou fabrication. Sont exclus : usure normale,
oxydation, modifications ou retouches, mauvais stockage, mauvais entretien,
négligences, utilisations pour lesquelles ce produit n'est pas destiné.

Panneaux d’alerte

1. Situation présentant un risque imminent de blessure grave ou mortelle. 2.
Exposition a un risque potentiel d'incident ou de blessure. 3. Information importante
sur le fonctionnement ou les performances de votre produit. 4. Incompatibilité
matérielle.

Tracabilité et marquage

a. Conforme aux exigences du réglement EPI. Organisme notifié pour I'examen UE
de type - b. Numéro de I'organisme notifié pour le contréle de production de cet
EPI - c. Tragabilité : datamatrix - d. Diamétre compatible - e. Numéro individuel - f.
Année de fabrication - g. Mois de fabrication - h. Numéro de lot - i. Identifiant
individuel - j. Normes - k. Lire attentivement la notice technique - I. Identification
du modéle - m. Adresse du fabricant - n. Charge de rupture (MBS) et valeur
d’utilisation maximale (WLL)
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Tyto pokyny vysvétiuji, jak spravné pouzivat vase vybaveni. Popsany jsou pouze
nékteré techniky a zplisoby pouZiti.

Varuijici symboly upozorfiuji na néktera potencidlni nebezpedi spojena s pouzitim
vaseho vybaveni, ale neni mozné uvést vechny pripady. Navstévujte Petzl.com a
sledujte aktualizace a doplrikové informace.

Vasi odpovédnosti je vénovat pozornost kazdému upozornéni a pouZivat vase
vybaveni spravnym zplsobem. Nespravné pouZiti tohoto vybaveni zvwyai nebezpedi.
Mate-li jakékoliv pochybnosti nebo obtize s porozuménim navodu, kontaktujte
firmu Petzl.

1. Rozsah pouziti

Osobni ochranny prostfedek (OOP) pouzivany pfi ochrané proti padu.

Kladka, kterou lze oteviit, zatimco je pfipojena v kotvicim bodé.

Zatizeni tohoto vyrobku nesmi prekrogit uvedenou hodnotu pevnosti, vyrobek nesmi
byt pouzivan jinym zplsobem, nez pro ktery je uréen.

Zodpovédnost

UPOZORNENI

Cinnosti zahrnujici Zivani tohoto vy jsou z pod: b éné
Za své jednani, ani a é povidate sami.

Pfed pouzivanim tohoto vyrobku je nutné:
- Precist si a prostudovat cely ndvod k pouZiti.
- Nacvicit spravné pouzivani vyrobku.
- Seznamit se s moznostmi vyrobku a s omezenimi jeho pouZiti.
- Pochopit a pnjmout rmka spojena s jeho pouzivanim.
o] i Ci pe ék ého z téchto
poranéni nebo smrti.
Tento vyrobek smi pouzivat pouze odborné zplsobilé a odpovédné osoby, nebo
osoby pod pfimym vedenim a dohledem téchto osob.
Za své ¢iny, rozhodnuti a bezpec¢nost zodpovidate sami a stejné jste si védomi
moznych nasledkd. Jestlize nejste schopni, nebo nejste v pozici tuto zodpovédnost
prijmout, nebo pokud nerozumite jakékoliv z téchto instrukei, vyrobek nepouZivejte.

2. Popis casti

(1) Otocny zaveés (SPIN S1), (2) Telo, (3) Kotoug, (4) Hridel, (5) Pohybliva bocnice, (6)
Odijitovaci tlacitko, (7) Kryt, (8) Cep, (9) Drézka pro éep,

(10) Hiavni pipojovaci otvor, (11) Rozebiratelny otocny zavés (SPIN S1 OPEN), (12)
Rozpérka,

(13) Sroub, (14) O-krouzek.

Pouzité materidly: slitina hliniku, nerezova ocel, polyamid.

3. Prohlidka, kontrolni body

Vase bezpecnost zavisi na neporusenosti vaseho vybaveni.

Petzl doporu¢uje hloubkovou inspekci provedenou odborné zplsobilou osobou
nejménd jedenkrat kazdych 12 mésicti. UPOZORNEN!: intenzita vageho pouzivani
muze zpUsobit to, ze bude potfeba Castéji provadét revize OOP. Postupuite dle
krok( uvedenych na Petzl.com. Vysledky prohlidek zaznamenaveijte ve formulafich
pro prohlidky OOP.

muze vést k vazné

TECHNICAL NOTICE SPIN S1 - SPIN S1 OPEN

Pfed kazdym pouzitim

Na produktu zkontrolujte, nejsou li pfitomny jakékoliv deformace, praskliny, vrypy,
opotiebeni nebo koroze.

Zkontrolujte stav kotouce a ovéfte jeho spravnou funkci.

Zkontrolujte stav zajiStovaciho systému pohyblivé bocnice a ovéfte jeho spravnou
funkei.

Zkontrolujte, ze na rozpérce neni zadna viile.

Ujistéte se, Ze Sroub je bezpené dotazeny (napf. spravna instalace, bez vile).
Béhem pouzivani

Je dllezité pravidelng kontrolovat stav vyrobku a jeho spojeni s ostatnimi prvky
systému. VZdy se presvédcte, jsou-li vSechny soucasti systému navzajem ve
spravné poloze.

4. Sluéitelnost

Ovérte si slucitelnost tohoto vyrobku s ostatnimi prvky vaseho systému pri daném
pouziti (slucitelnost = dobra soucinnost).

Vybaveni pouzivané s vasi kladkou musi spliiovat souc¢asné normy pro vasi zemi
(napr. EN 1891 lano).

Pripojovaci otvor je kompatibilni se spojkami, smyckami nebo lany.

UPOZORNENI: dlouhodobgjsi pouzit se spojkou miize zplisobit opotfebeni a ostré
hrany, COZ JE NEBEZPECNE, pokud je pfipojovaci otvor nasledné pouzit s lanem
nebo smyckou.

5. Pouziti rozebiratelného otoéného zavésu
Instalaci provadéjte na vhodném misté, kde nehrozi ztrata rozpérky nebo Sroubu.
Zkontrolujte, je li na Sroubu O-krouzek. Tento O-krouzek zabraruje ztraté Sroubu v
pripadé, kdy neni fadné dotazen.

Pokud O-krouzek chybi, kontaktujte servisni centrum PetzI.

Pro zajisténi spravné funkce vaseho prostrfedku musf byt Sroubek spravné
nainstalovan a dotazen na uvedeny to¢ivy moment. Pouziti momentového Klice je
jediny mozny zplisob, jak ovéfit spravnost tocivého momentu.

Zkontrolujte, ze na rozpérce neni zadna viile. Rozebiratelny otocny zavés je
bezpecny pouze pokud je rozpérka uzaviena a Sroub radné dotazen. Zatizeni
rozebiratelného oto¢ného zavésu jinym zplsobem (napf. s nedotazenym Sroubem)
je nebezpecné a mize snizit jeho pevnost.

Docasné trvalé pfipojeni: rozebiratelny otocny zavés smi byt pouzity pouze v
aplikacich nezahrnuijicich pfilis Casté spojovani/rozpojovani.

6. Instalace kladky

Pozor na jakykoliv vnéjsi predmét odirajici se o odjistovaci tladitko.
UPOZORNENI: pokud je viditelny ¢erveny ukazatel na odjigtovacim tlagitku,
pohybliva bo¢nice kladky neni zajisténa: nebezpedi nahodného otevreni.

Kladka se musi volné pohybovat, aby se mohla pfirozené zarovnat se zatizenym
lanem.

7. Specifikace

Maximalni provozni zatizeni: 5 kN.

Mez pevnosti v tahu: 23 kN.

Vytahovaci G¢innost: F = 1,1 M.

Uginnost: 91%.

Uginnost byla m&Fena s lanem miniméliniho pouZitelného priméru pro toto zafizent.

8. Doplitkkové informace

Tento produkt splfiuje Nafizeni (EU) 2016/425 o osobnich ochrannych prostredcich.
Prohlaseni o shodé EU je dostupné na Petzl.com.

Uginnost Kladky miize zaviset na stavu lana: mokré a/nebo namrzlé.

- Navod k pouZiti musi byt dodan uZivateli v jazyce té zemé, ve které bude vybaveni
pouzivano.

- Navody k pouZiti si po odstranéni z produktt uchoveijte pro pozdé&jsi potiebu.

Kdy vase vybaveni vyradit:

UPOZORNENI: nékteré vwjime&né situace mohou zptisobit okamyité vyrazeni
wyrobku jiz po prvnim poufZiti (to zavisi napriklad na druhu a intenzité pouZiti a na
prostredi ve kterém je pouZivan: znecisténé prostredi, morské prostredi, ostré hrany,
vysoké teploty, chemikalie).

Wrobek musi byt vyfazen pokud:

- Presdhne dobu své Zivotnosti.

- Byl vystaven tézkému padu nebo velkému zatizeni.

- Neprojde periodickou prohlidkou. Méte jakékoliv pochybnosti o jeho spolehlivosti.
- Neznate jeho Uplnou historii pouzivani (napf. necitelné oznaceni produktu).

- Se stane zastaralym vzhledem ke zménam (napfiklad v legislativé, normach,
technikéch nebo sluitelnosti s ostatnim vybavenim).

Takovy produkt znehodnotte, abyste zamezili jeho dalimu pouZiti.

P|k!ogramy

é teploty - C. B &
-D Cisténi - E. Sueni - F Skladovam/transport G. Udrzba - H. Upravy/
opravy (zakazany mimo provozovny Petzl, kromé& vymény nahradnich dilt)
- |. Dotazy/kontakt

3leta zaruka

Na vady materidlu a vady vzniklé ve vyrobé. Nevztahuje se na vady vzniklé:
béznym opotiebenim a roztrzenim, oxidaci, Upravami nebo opravami, nespravnym
skladovanim, nedostate¢nou Udrzbou, nedbalosti, nespravnym pouzitim.

Varovné symboly

1. Situace predstavuijici bezprostiedni riziko vazného poranéni nebo smrti. 2.
Vyystaveni potencidlnimu riziku Urazu nebo poranéni. 3. DileZita informace tykajici se
fungovani nebo chovani vaseho vyrobku. 4. Neslucitelnost vybaveni.

Sledovatelnost a znac¢eni

a. Splfiuje pozadavky narizeni o OOP. ZkuSebna provadgjici certifikacni zkousky
EU - b. Cislo 0znameného subjektu provadgjiciho kontrolu wroby tohoto OOP - c.
Sledovatelnost: oznageni - d. Slugitelny primér - e. Viyrobni &islo - f. Rok vyroby -
g. Mésic vyroby - h. Sériové ¢islo - i. Individualni kontrola - j. Normy - k. Pozorné
Stéte ndvod k pouzivani - |. Identifikace typu - m. Adresa vyrobce - n. Mez pevnosti
(MMP) a pracovni zatizeni (PZ)
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